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Okamžik štěstí na stupních vítězů 
 

Literární soutěž pro mládež Skrytá paměť Moravy zná vítěze letošního VIII. ročníku! 
Slavnostní vyhlašování se uskutečnilo 13. června v areálu Slovanského hradiště 
v Mikul čicích. V I. kategorii (12‒15 let) si keramickou sošku pro vítěze z dílny Ludmily 
Kováříkové odnesla Miroslava Vašíčková z Ujčova na Vysočině a vítězkou II. kategorie 
se stala stejně jako v loňském roce Magdaléna Špačková z Předklášteří. 
 
Všechny účastníky soutěže s jejich rodinami, pedagogy a kamarády hostila v tomto pátečním 
odpoledni pobočka Masarykova muzea v Hodoníně, ceny a finanční odměny předali vítězům 
za Jihomoravský kraj náměstek hejtmana Václav Božek a předseda odborné poroty Radek 
Malý. 
Stříbrné místo v I. kategorii vybojovala svým textem Tereza Halúzková z Ivančic, třetí místo 
získal Jan Albrecht z Klimkovic. V mladší kategorii udělila porota ještě dvě čestná uznání, 
a to Tereze Ottové z Prahy a Anetě Ritterové ze Šakvic. 
V těsném závěsu za vítězkou starší kategorie se umístila Kateřina Hurdálková ze Starovic, 
která v soutěži Skrytá paměť Moravy také není žádným nováčkem. Zúčastnila se VI. ročníku 
této literární výzvy, a tehdy obsadila 3. místo v I. kategorii. Letos získala třetí místo 
v II. kategorii Jana Koutná z Olomouce. Čestná uznání v II. kategorii získaly Eliška 
Mainclová z Velkých Pavlovic a Michaela Staňková z Valašské Polanky. 
Okamžik štěstí – tak znělo téma, které letos měli soutěžící od 12 do 19 let zpracovat jako 
prozaický text v daném rozsahu. Porota vybírala celkem ze 154 soutěžních příspěvků, které 
pojednávaly o rodinách, mezilidských vztazích, vyprávěly smutné příběhy s dobrým koncem 
či hýřily duhovými barvami štěstěny. Často ale okamžik štěstí vynikl právě v kontrastu 
s chvílemi černějšími. 
Zajímá-li vás, jak vítězné texty znějí a jak se jejich autoři tématu zhostili, zatoulejte se na 
internetové stránky www.muzeumbrnenska.cz, kde organizátoři výsledky literární soutěže 
Skrytá paměť Moravy zveřejňují. Publikovány pak budou na podzim jako samostatná literární 
příloha Sborníku Muzea Brněnska 2014, který si mohou zájemci na těchto stránkách také 
zakoupit. 
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